

■ 聚焦疫情防控

西安全市小区单位实行封闭管理

倡导全体市民“非必要不离市”，暂停全市长途客运班线

新华社电 记者从22日下午举行的西安市疫情防控新闻发布会上获悉，西安市将进一步加大疫情管控，全市小区(村)、单位实行封闭管理。

从23日零时起，西安市全市小区(村)、单位实行封闭式管理，每户家庭每2天由1人外出采购生活物资，其他家庭成员除在疫情防控、城市运转保障、居民生活密切相关行业工作外，一般不外出，外出需持单位、社区开具的证明。

同时加强农村地区人员排查管控工作，严格进行外来人员特别是中高风险地区来返人员的排查登记，查验48小时核酸检测阴性证明。

西安市倡导全体市民“非必要不离市”，交管部门在“一场五站”和国省干道、高速公路等加强查验，对非必要离市人员进行劝返。确因特殊原因需离开西安的，除持有48小时核酸检测阴性证明外，还要提供单位(街道)证明及相关审批手续。

暂停全市长途客运班线，但运送市民生活和防疫物资的货运车辆可以通行。出租车、网约车不得进入中高风险地区，也不得出市区运营。

以上措施将于12月23日零时实行，解除时间另行通知。

从12月9日至21日24时，西安市累计报告本土确诊病例143例，共有1个高风险地区、40个中风险地区。41个中高风险地区及所在区县、开发区人员严格限制出行。

文旅部统筹双节期间疫情防控工作

暂停进出陆地边境口岸城市跨省团队旅游

新华社电 记者22日从文化和旅游部获悉，文化和旅游部日前印发通知，要求统筹做好2022年元旦春节期间疫情防控和假日市场工作，满足人民群众对美好假日生活需要。

通知指出，要指导A级景区、公共图书馆、文化馆(站)、剧院、娱乐场所等落实“限量、预约、错峰”开放要求，控制人员接待上限，持续推进门票预约制度。

通知要求，严格实施跨省旅游经营活动管理“熔断”机制，暂停经营旅游专列业务，暂停旅行社及在线旅游企业经

营进出陆地边境口岸城市(与香港、澳门有口岸相连的除外)的跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。

通知强调，要加强文化和旅游假日市场综合监管，依法查处未经许可经营旅行社业务、“不合理低价游”等违法违规行为，加强疫情防控和安全生产监督检查力度，畅通举报、投诉渠道，及时处置违法违规线索。

此外，文化和旅游部要求各地加强宣传，引导游客自觉遵守疫情防控措施要求，预约错峰出行，关注旅途中的交通、消防安全等。

浙江实现单日本土病例零增长

新华社电 记者22日从浙江省新冠肺炎疫情防控工作领导小组获悉，12月21日，浙江省无新增本土确诊病例，无新增本土无症状感染者。这是12月5日以来浙江首次实现单日本土病例零增长。12月22日0~15时，浙江省无新增本

土感染者。

根据疫情形势变化，杭州、宁波两地适时调整了应急响应等级和区域封控措施。19日15时起，宁波市应急响应等级从Ⅰ级下调至Ⅱ级，解除镇海区除蛟川街道封控区和管控区外的临时封闭管理。自21日12时起，杭

州市萧山区北干街道龙湖春江天玺17幢调整为低风险地区，杭州市全域均已为低风险地区。依据国家联防联控机制相关规定，对萧山区居民跨省出行不再作限制，杭州市居民跨省出行也无须持有48小时内核酸检测阴性证明。

黄河壶口现彩虹映冰柱奇观



21日，黄河壶口瀑布冰瀑与彩虹交相辉映。

近日，随着气温骤降，黄河壶口瀑布呈现出别样奇观：飞溅的浪花，在两岸崖壁之上凝固成巨大冰瀑，点缀着一条条银装素裹的冰柱，玲珑剔透，错落有致；激起的水雾，在阳光的映射下，彩虹横亘其间，宛如一幅幅画卷。 新华社发

上海市税务局发布通知

艺人主播年底前纠正涉税问题

新华社电 国家税务总局上海市税务局22日发布通知指出，依法纳税是每一个公民应尽的义务。明星艺人、网络主播等社会公众人物，更要严格遵守税法规定，年底前纠正涉税问题。

2021年9月份，国家税务总局办公厅印发有关通知后，许多明星艺人、网络主播纳税人主动联系税务部门进行了自查补税。对个别存在涉嫌重大偷逃税问题，且经提醒、督促、警告后仍拒不配合整改的，税务部门依法开展税务稽查，选

择部分情节严重的重点案件进行了公开曝光。

为进一步营造依法诚信纳税的良好环境，通知要求此前尚未关注自身涉税问题或自查整改不到位的明星艺人、网络主播等，抓紧对照税法及有关通知要求进行自查，并于2021年底前向税务部门主动报告和纠正涉税问题，税务部门将依通知要求从轻、减轻或者免于税务处罚。对仍拒不自查自纠或者自查自纠不彻底的，税务部门将依法依规严肃处理。

上投摩根投资总监杜猛新基金即将发行

据了解，上投摩根沃享远见一年持有期混合型基金即将于2022年1月10日起重磅发行，该产品拟由上投摩根基金副总经理、投资总监杜猛执掌，本次发行募集规模上限为80亿。届时，投资者可通过交通银行、东方证券、工商银行、农业银行、邮储银行、兴业银行等

各大银行、券商代销渠道，以及上投摩根直销中心和官方网站进行认购。

据了解，上投摩根杜猛具有19年投资研究经验，10年基金管理经验。由于长期精研于成长投资，杜猛在业界有着“成长投资旗手”的美誉。

阿枫

昆仑望岳艺术馆项目物业管理中标公告

受郑州国投置业有限公司委托，郑州郑宏招标代理有限公司就“昆仑望岳艺术馆”项目的物业管理采用公开招标的方式选聘物业服务企业。按相关法律法规，现就本次招标结果公布如下：
一、开标信息：开标时间：2021年12月16日9时30分(北京时间)。开标地点：郑州市中原区华山路80号院昆仑华府B座公寓四层公司会议室。
二、招标人：郑州国投置业有限公司。
三、中标人：郑州康桥国投科技产业服务有限公司。
四、招标代理机构：郑州郑宏招标代理有限公司。

2021年12月22日